

年幼时,出租车是很稀罕的。谁家有事,就会派人到马路边大声呼喊:“三轮车!”

三轮车 出租车

郭红解

这是印象中第一次坐三轮车。以后好多年不再有机会坐三轮车,去淮海路嵩山电影院,乘2路有轨电车

青筋的双腿使劲蹬车的情景很难忘却。黄包车、自行车分别来自东洋和欧洲,而三轮车却是国产原创的。

我是“伪基站”。有些年龄大一点的人可能对我的名字有点陌生,但许多上过我当的人,都对我深恶痛绝。

因为我的名字前面有个“伪”字,说明我的存在是非法的。我这个“基站”,说白了,也很简单:由一个笔记本电脑、一台主机和一根天线组成

虽然我的名声很臭,但喜欢我的人还是有的。他们说,要想发大财,就找“伪基站”。

“伪基站”自述 吴兴人

我们的活动地点是不固定的。我的朋友带着我,专往人口密集的闹市区跑,探寻周边手机用户资料

我的合作者少则六七人,多则几十人。我们的活动地点是不固定的。我的朋友带着我,专往人口密集的闹市区跑

我的另外一项重要的工作是向手机用户发送短信,大家叫我“垃圾短信”。

最近中央电视台《焦点访谈》,以《重拳打击伪基站》的吓人题目点了我的名。

在鸡冠山,只是好奇地看了一下“避雨石”的实用功能和听了一下“瓮石”的怪异发音

具。那时有位三轮车工人家喻户晓,他就是程德旺,当年是与蔡祖泉、杨富珍、杨怀远等齐名的劳模

父为得到40000叫车电话号码的机智和用心。现在强生汽车公司的前身是市出租汽车公司

那一年在加拿大,第一次在国外坐出租车,着实“惊艳”了一回。那里出租车是要电话预定的

不知为什么,上海人习惯称出租车为“差头”。对“差头”的由来,民间有几说,让人难以取舍

离家不远的零陵路上,有家供应盖浇饭、炒面和面条的小饭馆

从三轮车到出租车,时光在车轮中消逝,城市在车轮中发展。

今宵打谜

季国虎 凯旋 (影片二) 昨日谜面:“一、二、三茄子!”

又见谢师宴。我说“又见”,是有语病的,今者若从媒体报道中闻知



夜光杯

父为得到40000叫车电话号码的机智和用心。现在强生汽车公司的前身是市出租汽车公司

那一年在加拿大,第一次在国外坐出租车,着实“惊艳”了一回。那里出租车是要电话预定的

不知为什么,上海人习惯称出租车为“差头”。对“差头”的由来,民间有几说,让人难以取舍

离家不远的零陵路上,有家供应盖浇饭、炒面和面条的小饭馆

从三轮车到出租车,时光在车轮中消逝,城市在车轮中发展。

又见谢师宴

闻兹

且因受鼓励而继续努力,就是谢师了,“物化”而至设宴,则非必要

无法告别一座山

罗光辉

当地人又特别喜欢种树,路边栽的是树,海湾植的是树,沙洲种的还是树

岁月的双脚踩错了几个朝代?空中行程不足两小时。昨日还在长安唐城遗址观赏据说

倒插柳

王宗仁

来好好回味并思考一下你们的关系。即使无法回到过去,也不要仇恨地分手

其实,我要说的的是一个叫柳韵的女孩。每天她出门前会先看看天气,起风后及时罩块纱巾

柳韵创作的情感类随笔,她的文章涉及的都是现实生活中人们关注的两性情感、两性心理问题

这是眼下人们有目共睹的一个现象:离婚的人数和离婚率每年都有增无减

柳韵从现实生活中提取写作题目,加上自己对人生和爱情的感悟,心手合一,写出了《要离婚,先蜜月》、《人若安在,爱未远行》等随笔

且因受鼓励而继续努力,就是谢师了,“物化”而至设宴,则非必要

又见谢师宴

闻兹

且因受鼓励而继续努力,就是谢师了,“物化”而至设宴,则非必要

倒插柳

候,不要轻易说出离婚二字。给自己也给对方一个机会

人们在表示对某件事或某个人不屑一顾时,常用这样一句话:“睁一只眼闭一只眼”

我们在柳韵的文章里认真读到了几个嫁进门后,像浮萍一样在那个家里找不到自己的位置

柳韵就这样不声不响地写她的红尘情爱文章。周口地区的读者喜欢她,她也乐于给他们感情生活送去一份营养小餐

柳韵从现实生活中提取写作题目,加上自己对人生和爱情的感悟,心手合一,写出了《要离婚,先蜜月》、《人若安在,爱未远行》等随笔

且因受鼓励而继续努力,就是谢师了,“物化”而至设宴,则非必要

无法告别一座山

罗光辉

当地人又特别喜欢种树,路边栽的是树,海湾植的是树,沙洲种的还是树



吵醒千古木乃伊 李济川

七夕会 行旅印痕

在北戴河休假期期间,两次走进联峰山。登山览胜,林中探幽,寻史访踪

在鸡冠山,只是好奇地看了一下“避雨石”的实用功能和听了一下“瓮石”的怪异发音

七夕会 行旅印痕

在北戴河休假期期间,两次走进联峰山。登山览胜,林中探幽,寻史访踪

在鸡冠山,只是好奇地看了一下“避雨石”的实用功能和听了一下“瓮石”的怪异发音

七夕会 行旅印痕

在北戴河休假期期间,两次走进联峰山。登山览胜,林中探幽,寻史访踪

在鸡冠山,只是好奇地看了一下“避雨石”的实用功能和听了一下“瓮石”的怪异发音

且因受鼓励而继续努力,就是谢师了,“物化”而至设宴,则非必要

且因受鼓励而继续努力,就是谢师了,“物化”而至设宴,则非必要

且因受鼓励而继续努力,就是谢师了,“物化”而至设宴,则非必要

且因受鼓励而继续努力,就是谢师了,“物化”而至设宴,则非必要

且因受鼓励而继续努力,就是谢师了,“物化”而至设宴,则非必要

且因受鼓励而继续努力,就是谢师了,“物化”而至设宴,则非必要

且因受鼓励而继续努力,就是谢师了,“物化”而至设宴,则非必要

无法告别一座山

罗光辉

当地人又特别喜欢种树,路边栽的是树,海湾植的是树,沙洲种的还是树

七夕会 行旅印痕

在北戴河休假期期间,两次走进联峰山。登山览胜,林中探幽,寻史访踪

在鸡冠山,只是好奇地看了一下“避雨石”的实用功能和听了一下“瓮石”的怪异发音